

МОСГОРСПРАВКА
Отдел гаветных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты ЗВЕЗДА

от 1 с. я. н. в 1959

г. Пермь

Газета №

Пермский детский театр

БЛИЗЯТСЯ к концу работы по строительству Пермского детского театра. Уже недалек тот день, когда перед самыми юными зрителями нашего города гостеприимно откроются двери этого нового очага культуры.

Первоначально предполагалось, что здесь будет только кукольный театр. Позднее было решено, что наряду с этим театром в здании ~~будут систематически выступать со своими спектаклями для детей и другие театры области и ряда городов нашей страны,~~ проводиться смотры художественной самодеятельности и концерты, а в свободные от них дни—киносеансы для детей.

Что же представляет из себя новое сооружение, которое с такой любовью заканчивают отделывать строители?

Автор проекта (главный инженер облпроекта т. Бабинский) и строители позаботились о том, чтобы детям было удобно, приятно и интересно. Этому способствуют и светлые, радостные тона отделки помещения.

Зрительный зал театра рассчитан на 400 мест. Здесь имеется также два фойе (на нижнем и

верхнем этажах), гостиная, буфет с холодильными установками и газовыми плитами (дети всегда смогут купить горячее блюдо, выпить стакан чая, кофе или какао) и еще ряд помещений. Не забыты и удобства для актеров и других работников театра — к их услугам артистические комнаты, репетиционный зал, мастерские. Общий размер всей площади театра (внутри здания) — более 2 000 квадратных метров.

Главный инженер строительства Б. Н. Петров, в беседе с нашим корреспондентом заявил:

— Здание детского театра — замечательный подарок ребятам. Несомненно, он станет любимым местом ребят и лучшим культурным очагом на улице Карла Маркса в Перми. На строительство его затрачено более 3,5 миллиона рублей. Это лучший раз подтверждает заботу Коммунистической партии и Советского правительства о нашей детворе. Мы, строители, обязались закончить все основные работы ко дню открытия XXI съезда партии. И слово свое сдержим. Останется небольшая часть отделочных работ. Кроме того, неко-

торое время уйдет на оборудование театра, монтаж сценических механизмов и декоративное оформление помещения. Сейчас в полном разгаре все завершающие строительные работы: идет шлифовка мозаичных полов в вестибюле и фойе первого этажа, заканчивается настилка паркетных полов, отделка зрительного зала, облицовка мрамором колонн, идут к концу малярные работы в подсобных помещениях. Для зрительного зала театра приобретены красивые кресла.

Следует отметить, подчеркнул т. Петров, что все работы могли быть закончены намного раньше, если бы строителей не «связывали» серьезные трудности с материалами и неудовлетворительная работа субподрядчиков. До сих пор не готово механическое оборудование для сцены, изготовляемое заводом «Урал». Субподрядная организация «Уралэлектромонтаж» (начальник т. Ковалев), осуществляющая монтаж всей электрической части, очень медленно ведет работы. То же самое можно сказать и об управлении кинофикации (начальник т. Иноземцев), на которое возложен монтаж киноаппаратной и некоторые другие работы.

Однако, несмотря на все трудности, строители прилагают все силы к тому, чтобы завершить сооружение театра как можно скорее.

С. БОГАТЫРЕВ.